

8路公交车的司机柳师傅 得到很多乘客的留言好评 说坐他的车就像到他家里做客

程文:

前两天,我乘坐公交车时,遇到一位热心的司机师傅,让我心里暖暖的,一天都是好心情。

主持人:

哦,遇到了什么暖心事?

程文:

我平时经常乘坐8路公交车,在印象中有些司机开车特别快,还没等乘客站稳或坐好,车子便启动了。那天,我和母亲坐8路公交车去妇幼探望病人,遇到了一位态度很好的司机。我上车后,他就提醒我在座位上坐好,以免转弯时摔倒。启动和停车都是稳稳,每当有老人上下车时,他都会细心提醒上下车要小心,不要着急,慢慢来。车子开到人行道前,他

都会减速停车礼让行人。他还对乘客说,坐他的车就像到他家里做客一样,他会让大家安全到达目的地。

主持人:

这位司机师傅这么暖心,令人敬佩。

程文:

我在车上翻了一下留言簿,发现他得到了很多乘客的留言好评。大家表扬他敬业爱岗、热情善良、乐于助人等等。在交谈中,我得知这位师傅姓柳,是新永康人,在永康工作10多年了。开公交车是一种很普通的职业,但如果把普通的小事做好,做到极致,让每一位乘客就像坐自家的车一样,我觉得就是一件很伟大的事。我希望每一位公交车司机都能够向他学习。

开学两周多了 可孩子还没收心 多陪陪孩子 让他把注意力集中到学习上来

琪澳无敌:

主持人,你好,学校开学两周多了,可我的小孩还是没收心,上课不专心听课,做作业拖拉,有什么办法呀?向大家请教。

主持人:

你的孩子几年级了,具体有哪些表现呢?

琪澳无敌:

小学一年级。上学期上课都会积极举手发言,现在上课整天都趴课桌上,老师还以为他生病了。而且他回家做作业也很拖拉,背首诗也慢吞吞的,提不起精神,最后应付了事。

主持人:

晚上有没有按时睡觉啊?

琪澳无敌:

作息还算正常,平时一般晚上9点睡觉,早上6点起床。

主持人:

可以和孩子沟通,多聊聊学校里的事,让孩子认识到假期已经结束了。

琪澳无敌:

好的,我回去试一试。

主持人:

家长也应该以身作则,要求孩子做到的,自己先要做到。例如:要求孩子早早上床睡觉,家长却在上网看电视,孩子心里会不平衡的。要求孩子学习读书时,父母最好也陪着身边,可以和孩子一起做题,也可以和孩子一起读课外书。

琪澳无敌:

你说得对,可能这方面疏忽了,因为我有两个小孩,经常叫大孩子一个人做作业,我就只顾着陪小孩子玩了。

马路上摩托车飙车太危险 生命只有一次没有理由不珍惜

阿东:

前几天,我在腾讯上看到一则新闻,说在广东有几个青少年驾驶摩托车,在马路上表演各种杂技,甚至还多次将正常行驶的公交车逼停。如果公交车来不及刹车撞上了他们,这责任应该谁来承担?倒霉的还不是他们自己吗?

主持人:

是的。这样的行为不仅让自己身处危险之中,也给他人的出行造成了严重的安全隐患。

阿东:

千万不要在公路上逞英雄,在公路上飙

车很危险,出了事故轻则有皮肉之苦,重则小命呜呼。

主持人:

是的,人的生命只有一次,做危险的事时,要多想想自己的亲人。

阿东:

现在,我市也有摩托车爱好者,特别是一些年轻人,经常在公路上飞车,显示他们的高超技艺,严重影响了他人的安全。在此,我提醒这些朋友,你的行为属于违法行为,有可能断送自己和他人的生命。每个人的生命只有一次,我们没有理由不好好珍惜。

想学速写为从事建筑行业做准备

88:

主持人,你好,我想问一下,永康有没有地方可以学习速写?

主持人:

你是做什么工作的,为什么要学速写?

88:

我想从事建筑行业,今年3月份和4月份

有时间,打算趁机抓紧学一下素描速写的课程。

主持人:

素描可不是短时间内能学好的。

88:

是这样的,先跟老师学一下,算入门吧,接下去我还会继续学习的。

花街警方查获三台赌博机 现场竟有8岁小孩在玩 超市老板被刑事拘留

平常心:

前几天,我听到一件事。赌博机进了超市,未成年人沉迷赌博,最后超市老板被刑拘。

主持人:

能说说具体情况吗?

平常心:

2月29日,花街派出所民警在辖区内巡逻时,发现梧桐村一超市内摆放着3台赌博机,现场查获参赌人员5名。令民警吃惊的是,其中竟然有两名年仅8岁的未成年人。这三台赌博机分别是香烟机、打鱼机及豆龙机,平时来玩赌博机的人还挺多。而两名孩子当时就在玩打鱼机。这种赌博机每次投一元硬币,一个一元硬币是1000分,每打一炮是100分,打中最小的鱼得200分,最大的鱼得25000分,赢来的分数可以换成钱。3台赌博机就放在超市收银台旁边,营业员看到小朋友在玩赌博机也没有制止。

主持人:

这真是太不应该了。

平常心:

是的。超市老板目前已被刑事拘留。所以我提醒大家,玩赌博游戏机如同吸毒一样,会上瘾,严重危害青少年的健康成长。这种赌博机大多摆放在农村的小超市里,来玩的大部分是新永康人,因为家长忙于工作,这些孩子缺少关爱,很容易被赌博机所诱惑。所以,老师和家长要多关爱孩子,多听听孩子的诉说,对他们的进步要及时表扬,对他们的过错要及时纠正。

别人送的饮料中有铁圈 幸好女儿没有喝下去

花朵:

在喝饮料前,你会对未开封的饮料拿起来摇一摇,对着光线观察一下吗?

主持人:

呵呵,一般没有这个习惯,怎么啦?

花朵:

我也没有这样的习惯。不过,前几天我遇了一件事,真让我受教育了。2日晚饭后,我女儿拿出一罐某品牌的生榨椰子汁饮料,正准备喝。我当时正在忙,突然听她在叫,妈妈,饮料里面有东西。幸好她还没喝下去,我问她怎么知道里面有东西,她说拿出饮料前,下意识地摇一摇,就听到饮料盒里有异物的声音。

主持人:

里面究竟是什么东西呢?

花朵:

我剪开包装,倒光饮料后,发现里面有一个大铁圈,估计是生产灌装过程中从机器上掉下来的。由于这些饮料是别人拜年时送来的,所以我也不知道这些饮料是哪里买来的。打电话给饮料外包装上的厂家电话,也没有给我明确的回答。我在此提醒大家,在喝饮料之前,先摇一摇、听一听或观察一下饮料的外包装状况,还是大有必要。

主持人:

购买瓶装饮品时,要选择正规品牌。在饮料未开封时,最好对着光线仔细查看里面有无异物,也可以通过轻轻敲击或摇动罐装饮料,辨别饮料罐是否漏气。在条件允许的情况下,最好把饮品倒到杯中再喝,以免发生误服事件。